

DRUŠTVO DALEKI ISTOK i Biblioteka Šangaja, potpisali su 4. septembra 2009. godine Memorandum o saradnji, koji će u narednom preiodu biti jedan od prioriteta u aktivnostima i radu DRUŠTVA DALEKI ISTOK na međunarodnom planu i u sveukupnom radu na saradnji sa institucijama u NR Kini. Saradnja sa Bibliotekom Šangaja je, pored već ranije ostvarene saradnje sa institucijama Narodne vlade Šangaja, proširila aktivnosti DRUŠTVA DALEKI ISTOK koje se odnose na grad Šangaj i NR Kinu, a samim tim i doprinela da se radu i aktivnosti DRUŠTVA DALEKI ISTOK doda jedan novi kvalitet u godini u kojoj DRUŠTVO slavi punih 20 godina rada i aktivnosti.



DRUŠTVO DALEKI ISTOK i Biblioteka Šangaja su potpisali Memorandum o saradnji koji, između ostalog, podrazumeva saradnju u okviru programa pod nazivom "Prozor Šangaja". Program "Prozor Šangaja" je svojevrsan prozor u kinesku kulturu i civilizaciju i, istovremeno, prozor u najveći grad i metropolu u NR Kini, grad Šangaj. Biblioteka Šangaja je darovatelj izvesnog broja knjiga koje se odnose na sve sfere života i razvoja NR Kine, u periodu pre i posle reformi i otvaranja prema svetu, a koje će biti izložene u biblioteci koju odabere partner Biblioteke Šangaja u ovom programu, odnosno, DRUŠTVO DALEKI ISTOK, kao partner i saradnik u Srbiji. Pored toga, program "Prozor Šangaja" će ponuditi raznovrsne sadržaje i predstavljanje kulturnih i tradicionalnih vrednosti NR Kine i kineskog naroda, koje će moći posećivati svi zainteresovani.

na slici levo: Dr. Wu Jianzhong, direktor Biblioteke Šangaja i Goran Vasiljević, predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK

Memorandum o saradnji DRUŠTVA DALEKI ISTOK i Biblioteke Šangaja, potpisan je u svečanoj sali Biblioteke Šangaja, 4. septembra 2009. godine. Memorandum su potpisali Goran Vasiljević, predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK, i Shen Li Yun, direktor Sektora za međunarodnu saradnju Biblioteke Šangaja, a činu potpisivanja su prisustvovali Dr. Wu Jianzhong, direktor Biblioteke Šangaja i Li Dan Ni, koordinator programa "Prozor Šangaja". Memorandum je sačinjen u dva primerka, na kineskom i engleskom jeziku. Dr Wu Jianzhong je izrazio svoje zadovoljstvo da je Biblioteka Šangaja dobila saradnika u Srbiji i da će program "Prozor Šangaja" po svom otvaranju u Beogradu, biti od izuzetnog značaja za prezentaciju kineske kulture i grada Šangaja u Beogradu i širom Srbije. Između ostalog, Dr Wu Jianzhong je naglasio i važnost otvaranja "Prozora Šangaja" u Srbiji i činjenicom da će to biti i jedna od najboljih mogućnosti da se Srbiji predstavi najveći događaj u 2010. godini koji se održava u Šangaju, a to je Svetska izložba EXPO 2010. Svetska izložba se otvara 1. maja 2010. godine i trajeće do kraja iste godine, a pretpostavlja se da će je posetiti više desetina miliona posetilaca iz svih krajeva sveta. Biblioteka Šangaja je zvanični promoter Svetske izložbe EXPO 2010, a samim tim je Memorandum o saradnji od izuzetnog značaja za DRUŠTVO DALEKI ISTOK i buduće aktivnosti DRUŠTVA koje će biti posvećene ovom događaju.

poseta Biblioteci Šangaja u slikama



predsednik DRUŠTVA DALEKI ISTOK i direktor Biblioteke Šangaja u razgovoru i trenutak razmene potpisanog Memoranduma o saradnji



deo Biblioteke Šangaja posvećen EXPO 2010 i Marina Pop-Cenić, osnivač DRUŠTVA DALEKI ISTOK sa Li Dan Ni i Shen Li Yun

Predstavnici DRUŠTVA DALEKI ISTOK su, tokom posete Šangaju početkom avgusta 2009. godine, posetili izložbeni centar Svetske izložbe EXPO 2010 i tom prilikom se upoznali sa pripremama za najveći događaj u NR Kini u 2010. godini. Istovremeno, ovo je bio i trenutak za razgovore sa nadležnima iz Šangajske asocijacije za prijateljstvo sa stranim zemljama i Odeljenja inostranih poslova Narodne vlade Šangaja, sa kojima DRUŠTVO DALEKI ISTOK ima dugogodišnju uspešnu saradnju.



poseta izložbenom centru EXPO 2010, zajedno sa Tan Huiming-om i PR menadžerima izložbenog centra EXPO 2010



Yu Jianhao, generalni sekretar Šangajske narodne asocijacije za prijateljstvo sa stranim zemljama, priredio je svečani ručak za predstavnike DRUŠTVA DALEKI ISTOK i tom prilikom uručio tradionalni poklon. DRUŠTVO DALEKI ISTOK i Šangajska narodna asocijacija za prijateljstvo sa stranim zemljama su, tokom višegodišnje saradnje, realizovali nekoliko događaja i aktivnosti od značaja za ukupnu saradnju ne samo ove dve organizacije, već i za ukupnu saradnju dve zemlje.

DRUŠTVO DALEKI ISTOK se zahvaljuje na prijemu i izuzetnoj pažnji svojih domaćina tokom posete Šangaju: Odeljenju inostranih poslova Narodne vlade Šangaja, Šangajskoj narodnoj asocijaciji za prijateljstvo sa stranim zemljama, kao i Biblioteci Šangaja. Takođe, DRUŠTVO DALEKI ISTOK se zahvaljuje direktoru Biblioteke Šangaja, Dr Wu Jianzhong, direktoru za međunarodnu saradnju Shen Li Yun i kordinatoru programa "Prozor Šangaja", Li Dan Ni. Posebnu zahvalnost izražavamo Tan Huiming-u i Yu Jianhao, zvaničnicima Odeljenja inostranih poslova Narodne vlade Šangaja i Šangajske Narodne asocijacije za prijateljstvo sa stranim zemljama.